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ЗВІТ 

про діяльність наукового гуртка «Смарт-бухгалтер» 

за 2023-2024 н.р. 

За звітний період науковий гурток кафедри цифрових технологій фінансо-

вих операцій здійснив свою роботу у відповідності із узгодженим планом. Члена-

ми гуртка є студенти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» ОП «Діджитал-

облік і контроль» та ОП «Облік і аудит» факультету економіки, бізнесу і контро-

лю Навчально-наукового інституту прикладної економіки і менеджменту ім. Г.Е. 

Вейнштейна. 

Засідання наукового гуртка проходять щомісячно. 

У вересні 2023 року було проведене установче засідання студентського гу-

ртка, з розробкою плану роботи на І-ІІ семестри за 2023- 2024 н. р. 

Учасниками гуртка у звітному періоді обговорено наступні проблемні пи-

тання: 

➢ Особливості обліку під час війни. 

➢ Трудові відносини під час воєнного часу. 

➢ Особливості електронного документообігу. 

➢ Фінзвітність: як її правильно скласти та подати? 

➢ Податкові зміни-2023, 2024: обговорення  законопроектів. 

➢ Декларація з ПДВ: правила складання. 

➢ Інвентаризація-2023: правила проведення. 

➢ Найпоширеніші підстави для припинення і розірвання 

трудового договору. 

➢ Нові форми податкової накладної та розрахунку коригування: аналіз 

змін. 

➢ Законодавчі зміни і не тільки. 

➢ Використання наукових методів дослідження в обліку, 

аналізі та  оподаткуванні. 

➢ Використання інноваційних цифрових технологій в обліку, аудиті 

та         контролі. 

➢ Можливості та ризики дистанційного навчання, переваги та недоліки. 

Студентами підготовлено доповіді на наукові студентські 

конференції: 

1. Наукова конференція здобувачів вищої освіти 26 - 29 березня 
2024 року (рис.1): 
Коваржик Н.І. Особливості обліку і контролю розрахунків з покупцями 

та замовниками в банківській сфері.  

http://ctfo.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/72/2021/11/Plan-roboti-gurtka-Smart-buhgalter-2023-2024.pdf
http://ctfo.ontu.edu.ua/osoblivosti-obliku-pid-chas-vijni/
https://my.dtkt.ua/jump/AABnmgAFsUkG
https://my.dtkt.ua/jump/AABJqQAFsUkE
https://my.dtkt.ua/jump/AABJqQAFsUkF
https://my.dtkt.ua/jump/AABJjAAFsUkE
https://my.dtkt.ua/jump/AABJjAAFsUkE
https://my.dtkt.ua/jump/AABJWQAFsUkC
https://my.dtkt.ua/jump/AABJWQAFsUkC
https://my.dtkt.ua/jump/AABJWQAFsUkC
https://my.dtkt.ua/jump/AABJlAAFsUkC
https://ontu.edu.ua/plan_conferences
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Заведія М.М. Особливості обліку і аудиту фінансово-розрахункових 

операцій. 

Басарський В.О. Принципи побудови та функціонування систем елект-

ронного документообігу. 

Булатова Д.Д. Основні тренди впливу інформаційних технологій. 

Георгієва О.Г. Діджиталізація бухгалтерського обліку в цифровій еко-

номіці та суспільстві. 

Бажан В.В. Організація обліку та контролю фінансово-розрахункових 

операцій в умовах цифрової економіки. 

Малакчі О.І. Організація обліку та контролю доходів від реалізації пос-

луг в умовах діджитал-технологій. 

Антіпова О.А., Кімаковська О.А. Облік в бюджетних установах: прак-

тичні аспекти. 

 

 
Рисунок 1 – Наукова конференція здобувачів вищої освіти 26-
29.03.2024 р. 
 

2. V Всеукраїнська студентська науково-практична конференція 
«Актуальні аспекти соціально-економічного розвитку України: погляд 
молоді» 17-18 квітня 2024 року (рис.2): 
 

✓ Нікул О.В., студ СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК 
ХМАРНІ ТЕХНОЛОГІЇ» : СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ 
✓ Дабіжа О.М., студ СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК 
ПРОГРАМНІ ПРОДУКТИ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ АУДИТУ В УМОВАХ ЗАСТОСУ-

ВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 
✓ Сидорова Н.О., студ СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК 
ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ: ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ 
✓ Ковальова С.К., студ СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК 
ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ: ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ 
✓ Сахневич Є.С., студ СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК 
ОСОБЛИВОСТІ ВИМОГ ОФОРМЛЕННЯ БЛАНКІВ 

https://ontu.edu.ua/actual_aspects_socioeconomic_development
https://ontu.edu.ua/actual_aspects_socioeconomic_development


3 
 

✓ Булатова Д.Д., Георгієва О.Г., студ СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК 
ФОРМАТИ ФАЙЛІВ ДЛЯ ПРЕДСТАВЛЕННЯ ЕЛЕКТРОННОГО ДОКУМЕНТУ 
✓ Заведія М.М., Коваржик Н.І., студ СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК 
РОЛЬ ГЛОБАЛЬНИХ КОМП’ЮТЕРНИХ МЕРЕЖ В ОБЛІКУ І ОПОДАТКУВАННІ 
✓ Георгієва Д.В., студ СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК 
ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ В УПРАВЛІННІ, ДІДЖИТАЛ-ОБЛІК І КОНТРОЛІНГ 
✓ Заведія М.М., студ. СВО  «Бакалавр» ф-ту ЕБіК 
ЕКОНОМІЧНА ОЦІНКА ТОВ «БЕЙКЕР ТІЛЛІ УКРАЇНА»: ФАКТОРИ ВПЛИВУ 

 

 

Рисунок 2 – V Всеукраїнська студентська науково-практична 

конференція «Актуальні аспекти соціально-економічного розвитку Ук-

раїни: погляд молоді» 17-18 квітня 2024 року 

 

26 лютого 2024 року в режимі он-лайн відбулась зустріч  на тему  «Транс-

формація ролі і призначення бухгалтера в умовах діджиталізації» (рис. 3). Зу-

стріч  мала неабияку актуальність, оскільки цифрові технології увійшли у життє-

вий соціальний простір та впливають на розвиток умов праці у сфері обліково-

аналітичного забезпечення. Відмітили переваги та недоліки діджиталізації та ви-

значили її перспективи. 
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Рисунок 3 -  Бесіда на тему  «Трансформація ролі і призначення бухгалтера 

в умовах діджиталізації» 26.02.2024 р. 

В рамках роботи гуртка підготовлено студенткою другого курсу групи 

ФЕБ-221 Георгієвою Оленою наукову роботу на конкурс «ІСТОРІЯ МОГО УНІ-

ВЕРСИТЕТУ» в контексті «Історія моєї спеціальності» за темою «ІСТОРІЯ МО-

ЄЇ СПЕЦІАЛЬНОСТІ: ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ». 

Протягом року студенти гуртка успішно пройшли тематичні освітні серіали 

на порталі ДІЯ. ОСВІТА (Електронний підпис, Датааналітик. Вступ до Excel) і 

отримали сертифікати (рис. 4): 

Сахневич Єлизавета  

Ковальова Світлана 

Сидорова Наталія 

  

  

Рисунок 4  – Сертифікати студентів 
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У цілому на засіданнях за 2023-2024 н. р. розглянуто 15 питань та підго-

товлено виступи з презентаціями. Обговорення кожної доповіді супроводжува-

лось відповідною дискусією. 

Основними показниками ефективності діяльності гуртка є успішність 

членів гуртка, їх участь у наукових заходах (студентських конференціях, нау-

кових зустрічах), написання статей, участь у науково дослідницьких роботах, 

участь в олімпіадах з бухгалтерського обліку, інформаційних технологій тощо. 

У червні 2024 року відбулося засідання наукового гуртка «Smart- бухгал-

тер», метою якого було підведення підсумків роботи за 2023-2024 н.р. Було за-

пропоновано кандидатів та подання пропозицій завідувачці кафедри на отри-

мання заохочень для кращих студентів-дослідників (Георгієва О.Г., Заведія 

М.М.). 

В свою чергу, учасникам гуртка було запропоновано визначити актуаль-

ну тематику дослідження на наступний період 2024-2025 н.р. 

У результаті роботи наукового гуртка студенти отримали систему теоре-

тичних знань і прикладних умінь й навичок. Наукові дослідження велися за те-

матикою випускних, магістерських робіт та тематикою практик. Проводилася 

підготовка тез доповідей для участі у всеукраїнських та міжнародних конфере-

нціях. 

Активну участь у засіданнях та круглих столах гуртка приймають викла-

дачі кафедри цифрових технологій фінансових операцій, а також запрошуються 

фахівці з провідних підприємств. 

 

 

 

Керівник наукового гуртка: 
к.е.н., доцент кафедри ЦТФО 

 
ПІДПИСАНО   

 
Тетяна МАРКОВА 

 

 


